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Zápisnica a uznesenia 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Ľubeli konaného dňa 18.09.2025 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny, ospravedlnená: PhDr., Mgr. Mariana Magerčiaková, PhD., 

MPH, MBA,  

 

Program: 

 

1. Otvorenie zasadnutia, voľba zapisovateľa, overovateľov a návrhovej komisie 

2. Schválenie programu zasadnutia 

3. Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúcich zasadnutí OZ Ľubeľa 

4. Informácia o aktuálnej finančnej situácii v samospráve; diskusia o príprave rozpočtu na 

rok 2026 

5. Informácia o prebiehajúcich a pripravovaných rozvojových aktivitách v obci 

6. Schválenie podania projektu na Fond na podporu športu 

7. Príprava projektu – rekonštrukcia viacúčelového objektu športového areálu (tribúna) 

8. Rôzne  

9. Záver   

 

Ad 1.: Otvorenie zasadnutia, voľba zapisovateľa, overovateľov a návrhovej komisie. 

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva Ľubeľa otvoril starosta obce Ing. Erik Gemzický, PhD., 

MBA.  

Následne dal starosta obce návrh na schválenie zapisovateľky Lenky Krajčiovej, overovateľov 

zápisnice Ľubomír Kubík a Ing. Zuzana Lúčanová.  

Návrhová komisia: Marian Matejovie, Ing. Andrej Kubík a Ing. Jaroslav Štěch. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 8        za: 8              proti: 0              zdržal sa: 0               nehlasoval: 0 

 

Ad 2.: Schválenie programu zasadnutia. 

Starosta obce dal návrh na schválenie predloženého programu. 

 

Uznesenie č. 22/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Ľubeli: 

 

I. Schvaľuje: 

Program zasadnutia OZ nasledovne: 

 

1. Otvorenie zasadnutia, voľba zapisovateľa, overovateľov a návrhovej komisie 

2. Schválenie programu zasadnutia 

3. Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúcich zasadnutí OZ Ľubeľa 

4. Informácia o aktuálnej finančnej situácii v samospráve; diskusia o príprave rozpočtu na 

rok 2026 

5. Informácia o prebiehajúcich a pripravovaných rozvojových aktivitách v obci 

6. Schválenie podania projektu na Fond na podporu športu 

7. Príprava projektu – rekonštrukcia viacúčelového objektu športového areálu (tribúna) 

8. Rôzne  

9. Záver   

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 8        za: 8             proti: 0             zdržal sa: 0              nehlasoval: 0 
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Ad. 3.: Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúcich zasadnutí OZ Ľubeľa 

Starosta obce Ing. Erik Gemzický, PhD., MBA informoval poslancov o plnení uznesení 

z ostatných zasadnutí OZ. 

 

Uznesenie č. 23/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Ľubeli: 

 

I. Berie na vedomie: 

1. Kontrolu plnenia uznesení OZ z predchádzajúcich zasadnutí OZ obce Ľubeľa. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 8          za: 8               proti: 0                  zdržal sa: 0                   nehlasoval: 0   

  

Ad. 4.: Informácia o aktuálnej finančnej situácii v samospráve; diskusia o príprave rozpočtu 

na rok 2026 

Starosta obce informoval prítomných ohľadom stavu financií, aké sú výhľadové prognózy na 

budúci rok z hľadiska konsolidácie verejných zdrojov. Sú dve cesty, ktoré musíme zvážiť. 

Buď obmedzíme niektoré služby v rámci obce a nebudeme zaťažovať občanov zvýšením 

poplatkov; alebo budeme hľadať zdroje na financovanie potrieb a rozvoja obce. Rozpočet 

obce na budúci rok pripravíme maximálne zodpovedne so zreteľom na riadne fungovanie 

služieb v obci a našej základnej školy. Čaká nás aj realizácia rozvojových projektov, kde 

spolufinancovanie sme nútení riešiť úverovo. Na finančnú situáciu v štáte a s dopadom na 

samosprávu budeme reagovať veľmi operatívne a rozpočet budeme upravovať v priebehu roka 

rozpočtovými opatreniami. 

 

Uznesenie č. 24/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Ľubeli: 

 

I. Berie na vedomie:  

1. Informáciu o aktuálnej finančnej situácii v samospráve a diskusiu o príprave rozpočtu 

na rok 2026 

 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 8         za: 8                proti: 0                  zdržal sa: 0                   nehlasoval: 0   

 

 

Ad. 5.: Informácia o prebiehajúcich a pripravovaných rozvojových aktivitách v obci 

V tomto bode starosta obce informoval o aktuálnom stave plnenia a plánovania rozvojových 

projektov. Čakáme na rozhodnutie ohľadom projektu kanalizácie, v spolupráci 

s Dopravoprojektom a.s. pripravujeme projekt na komplexnú rekonštrukciu miestnych 

komunikácií, prebieha verejné obstarávanie na zhotoviteľa projektu modernizácie našej základnej 

školy, čaká nás rekonštrukcia mostíka cez Kľačianku, doriešenie informačného systému v obci 

(označenie ulíc a služieb) a plánujeme rekonštrukciu budovy tribúny a vybudovanie zázemia 

k tenisovým kurtom. Starosta obce tiež informoval o podanej žiadosti o dotáciu na rekonštrukciu 

pamätníka SNP a odkúpenia zvyšnej časti pozemku pod budúcou budovou ČOV od SPF. 

 

Uznesenie č. 25/2025 

 

Obecné zastupiteľstvo v Ľubeli: 

 

I. Berie na vedomie:  

1. Informácia o prebiehajúcich a pripravovaných rozvojových aktivitách v obci 
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Hlasovanie: 

Prítomní: 8       za: 8             proti: 0               zdržal sa: 0                nehlasoval: 0  

 

Ad. 6.: Schválenie podania projektu na Fond na podporu športu 

 

Uznesenie č. 26/2025 

 

Obecné zastupiteľstvo v Ľubeli  

 

I. Schvaľuje: 

1. Predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci programu „Výstavba, rekonštrukcia 

a modernizácia športovej infraštruktúry v obciach do 3000 obyvateľov – OBCE 2“ na 

základe výzvy č. 2025/001 Fondu na podporu športu na projekt Športová infraštruktúra 

v obci Ľubeľa. 

2. Zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia finančných 

prostriedkov z Fondu na podporu športu. 

3. Zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo 

výške minimálne 10% z celkovej sumy oprávnených výdavkov projektu 142 303,13 Eur.  

4. Zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov projektu z rozpočtu Obce 

Ľubeľa.  

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 8         za: 8                proti: 0                  zdržal sa: 0                   nehlasoval: 0   

 

Ad. 7.: Príprava projektu – rekonštrukcia viacúčelového objektu športového areálu 

(tribúna) 

Na Envirofonde je aktuálne vyhlásená výzva v rámci modernizačného dlhu na rekonštrukciu 

a zvýšenie energetickej efektivity budov. Starosta obce predložil návrh projektu na 

rekonštrukciu tribúny pri futbalovom ihrisku, nakoľko spĺňa podmienky uvedené vo výzve.    

 

Uznesenie č. 27/2025 

 

Obecné zastupiteľstvo v Ľubeli  

 

I. Berie na vedomie:  

1. Informácie starostu obce o plánovanom projekte na rekonštrukciu viacúčelového 

objektu športového areálu. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 8         za: 8                proti: 0                  zdržal sa: 0                   nehlasoval: 0  

 

 

Ad. 8.: Rôzne  

- Schválenie nájomnej zmluvy – AGRO-RACIO s.r.o. 

- Žiadosť ZO SZZ o príspevok na rekonštrukciu ovocinárskej chatky 
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Uznesenie č. 28/2025 

 

Obecné zastupiteľstvo v Ľubeli  

 

I. Schvaľuje: 

1. Prenájom majetku obce podľa prílohy č.1 k nájomnej zmluve č. 2495/2013/A 

spôsobom podľa par. 9aa ods. 2 písm. c) zák. č. 138/1991 Zb.  

 

II.  Berie na vedomie:  

1. Žiadosť  o príspevok na rekonštrukciu ovocinárskej chatky doručenú dňa 18.09.2025. 

(Žiadosť bude následne prerokovaná, ale musí byť opätovne podaná v zmysle VZN 

o poskytovaní dotácií.)  

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 8          za: 8                proti: 0                 zdržal sa: 0                  nehlasoval: 0  

 

 

Záver:  

Na záver starosta obce Ing. Erik Gemzický, PhD., MBA poďakoval prítomným poslancom a 

zasadnutie Obecného zastupiteľstva ukončil. 

 

 

Zapísala: Lenka Krajčiová                                ...................................................... 

v Ľubeli dňa: 18.09.2025 

 

Overovatelia zápisnice: 

 

Ľubomír Kubík                ..................................................... 

 

 

Ing. Zuzana Lúčanová     .................................................... 

 

                                                   

 

 

 

                      

            Ing. Erik Gemzický, PhD., MBA 

                                                                                                starosta obce 


